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MEDIDA DE LONGITUDES CON LA REGLA GRADUADA
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1 centimetro

1 centimetro = 10 milimetros
1cm =10 mm

1 centimetre
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18 milimefres

Ejercicio 1°) ¢ Cual es la longitud del lapiz?
A) Expresa la medida en centimetros:
B) Expresa la medida en milimetros:
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Ejercicio 2°) ¢ Cuanto mide el didmetro del circulo?
A) Expresa la medida en centimetros:
B) Expresa la medida en milimetros:

€

5

4

3

2

1

|III[HII|HII|IIII|IIII|III I|III I|IIII |11II|11II|11|I||

AL s



Ejercicio 3°) Indica la medida de los siguientes segmentos en cm y mm:

Ejercicio 4°) Indica la medida de los siguientes segmentos:

E D C

A= mm = cm D= mm = cm

C= mm = cm F= mm = _ cm

Ejercicio 5°) Dibuja los siguientes segmentos:
A) 108 mm:
B) 6 mm:

C) 10,3 cm:



